

1354

РОССИЙСКАЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ  
ФЕДЕРАТИВНАЯ СОВЕТСКАЯ  
РЕСПУБЛИКА.

Т. Т. ДАВЫДОВ И СЕРГЕЙКОВ

Председатель  
Революционного военного  
совета республики.

5 . септ<sup>ябрь</sup> 1919 г.

№ 362

г. МОСКВА

Препроводите при сем просьт телеграммы

Ц.К. Если согласны, прошу посыпать при вести  
те или другие извещения и подсказки.

Предполагаю выехать сегодня к исчи в Курском направлении.  
Так как туда, наиболее угрожающим является направление Ливен-  
штадта, то, может быть, нужно будет досконально известное число ко-  
миссии Атарбекова взять с собой. В случае получения Вами пулеме-  
тов из Москвы, прошу немедленно уплатить в Курск не менее 15 пуле-  
метов. До сего езда считал бы полезным поридеться с вами обоими.

М. Давыдов

Гаврюку. Ном. 4. К.

1357

Х. Считаем тебе кодички привезь выше винчестер

Работа по ликвидации Мамонтова до сих пор почти ничего не дала. Автомобилем-  
ный отряды не созданы вследствие неполучания пулеметов даже для малого чис-  
ла автомобилей. Мамонтов явно идет из соединений со своими через Курск "Фронт".  
Но эти слабые разрозненные нехитрые части почти не тревожат его. Командование  
Летевича парализуется отсутствием спледа св-зи. Соединение Мамонтова можно  
считать обеспеченным. Опасность для русов фронта на участке Курск-Воронеж  
становится очевидна. Ближайшая задача Летевича сводится к следование за про-  
тивником, чтобы попытаться засечь дыру, которую тот пробьет. Попытка по-  
теснить Мамонтова партизанскими действиями будет сделана.

Центр тяжести борьбы на направлении всецело перешел на Курск-Воронеж-  
ское направление, где резервов нет. Разрушенные дороги препятствуют переброс-  
ке с Барышского направления на Курск. Между тем обстановка повелительно  
требует перемещения резервов на этап. Возможно переправить походным поряд-  
ком конный корпус Буденского. Могут быть

Исходя из вышеизложенного, положение края не ухудшается полным  
расстройством фронта своего аппарата.

- Практические задачи:
1. немедленно назначение Селивачева командиром.
  2. Место Селивачева до трех занять помкомандиром Егоров. 3. Гнать разведчики, в  
числе 21-й дивизии по следам Мамонтова на Курск. 4. Загнуть 9-й  
гвардейский корпус с Барышского направления на Старобельское. 5. Переправить на превыше-  
ние центр корпуса Буденного. 6. Гнать для 8-й и 13-й армий маревые пополнения и  
снабжение.

А. Гардюк  
С. Селевачев  
Дашин

Работа по ликвидации Мамонтова до сих пор почти ничего не дала. Автопулеметные отряды не созданы вследствие неполучения пулеметов даже для малого числа автомобилей. Мамонтов явно идет на сознание со своими через Курский "рор". Нали слабые разрозненные пехотные части почти не тревожат его. Командование Лаптевича парализуется отсутствием аппарата связи. Соединение Мамонтова можно считать обезваженным. Опасность прорыва фронта на участке Курск-Воронеж становится очевидной. Ближайшая задача Лаптевича сводится к следованию за противником, чтобы попытаться заткнуть дыру, которую тот пробьет. Попытка потрепать Мамонтова партизанскими действиями будет сбечена.

Центр тяжести борьбы на широке всецело перешел на Курск-Воронежское направление, где резервов нет. Разрушенные дороги препятствуют переброске с Царицынского направления на Курское. Между тем обстановка повелительно требует перемещения резервов на запад. Возможно переправить походным порядком конный корпус Буденного. Необходимо отбросить в этом решении вопросе излишний антагонизм двух "стаканов" и взглянуть в глаза самой грозной опасности, какая когда-либо стояла перед нами. Положение края ухудшается полном расстроством фронтового аппарата.

Практические задачи: 1. немедленно назначить Селивачева заместителем. 2. Поставить Селивачева долей занять помкомандаря Егоров. 3. Гнать резервы, в том числе 21-ю дивизию по следам Мамонтова на Курск. 4. Загнуть 9-ю и 10-ю армии с Новочоперского направления на Старобельское. 5. Перенесть на правый центр корпус Буденного. 6. Гнать для 8-й и 13-й армий маревые пополнения и снабжение.